

中西區小學生活動 推廣基本法

【大公報訊】記者黃釗森報道：香港中西區婦女會昨日舉行「法與你息息相關、有你參與更精彩」慶祝基本法在港實施25周年活動，推廣基本法。活動設有基本法答問比賽、專題講座等多個環節。

來自港島多所小學的同學與家長昨日齊聚西營盤社區會堂，參加基本法知識答問比賽。台上，同學對國旗、區旗以至香港的政治體制，統統對答如流。台下，活動主要贊助機構通善壇理事長夏建德表示，「參與比賽的同學都很厲害！」最終，來自聖公會聖雅各小學的歐陽彥行和黃仁樂同學分別奪得冠亞軍，英皇書院同學會小學的梁海

情同學奪得季軍。

香港中西區婦女會主席趙華娟致辭表示，希望透過今次活動傳遞基本法中包容、尊重、關愛、負責、奉公守法等

核心價值。行政會議召集人、立法會香港島西議員葉劉淑儀致辭表示，基本法保障了市民的便利，市民應學懂基本法和擁護基本法。立法會香港島西議員陳學鋒致辭表示，過去基本法宣傳集中在市民權利，而少講義務。他以小朋友在家除了玩，還要幫手做家務為例子，引起台下家長與同學的共鳴。

香港法學交流基金會副主席、法學教授傅健慈以「香港開啟新篇章」作主題演講，強調中央對香港特區擁有全面管治權，「愛國者治港」是「一國兩制」的初心和應有之義。香港應把握機遇，融入國家發展大局，以香港所長貢獻國家所需。



▲中西區婦女會昨日在基本法活動上頒發獎項。